

## Юных школьников познакомили с налогами

Сотрудниками Межрайонной инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области провели урок налоговой грамотности в рамках всероссийского и просветительского проекта ФНС России «юНГа» для учеников МКОУ «Скатинская СОШ» и МКОУ «Баранниковская СОШ» Камышловского района.

Спикером мероприятия выступила заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Ольга Веревкина.

Специалист рассказала ребятам о появлении первых налогов ещё в древние времена и привела примеры необычных сборов, которые были введены в разных государствах.

Ведущая акцентировала внимание слушателей, что одним из основных условий существования любой государственной системы и формирования основной доходной части бюджета государства, является взимание налогов.

Используя наглядные информационные материалы – видеофильмы «Рассказ о Фоме и налогах» и «Сказка о деньгах», которые были продемонстрированы школьникам, Ольга Веревкина разъяснила, из чего складываются доходы государства, как они распределяются, какое назначение имеют уплаченные гражданами налоги, на какие цели они направляются и какая важная роль отведена налогам в современном обществе. Благодаря им государство финансирует: школы, больницы, дороги; зарплаты врачей, учителей, полиции; льготы и субсидии для малоимущих, пенсии; оборону, спасательные службы, госпрограммы.

Познавательное занятие расширяет кругозор учеников, совершенствует представление о государстве и его функциях, а также способствует формированию налоговой культуры и воспитанию будущих налогоплательщиков.